Kruszwica, dnia 25.06.2010 r.
OR/K.0057-9/10

Odpowiedzi na interpelacje, wnioski i zapytania

złożone podczas XLIV sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy

odbytej w dniu 27 maja 2010 r.

Przewodnicząca Zarządu Osiedla nr 1 w Kruszwicy, pani Jadwiga Wawrowska złożyła interpelację w sprawie modernizacji boiska przy PKP, które jest jedynym miejscem gry w piłkę dla dzieci i młodzieży. Osiedle nie dysponuje odpowiednimi finansami, aby można było z tych środków przeprowadzić modernizację, lecz jedynie drobne naprawy. Na wybudowanym „Orliku” nie mają takiej możliwości. W godzinach popołudniowych teren „Orlika” zajęty jest przez dorosłych, którzy nie pozwalają dzieciom i młodzieży wejść na jego teren. 
Odpowiedź:
Zadanie to zostanie rozpatrzone jako propozycja do budżetu na 2011 r. 
W kwestii możliwości korzystania przez dzieci i młodzież z kompleksu boisk sportowych „Orlik 2012” informuję, iż są to boiska ogólnodostępne i wstęp na nie ma każdy, niezależnie od wieku. Grupy zorganizowane chętne do korzystania z obiektu  są zobowiązane do wcześniejszego uzgodnienia terminu z administratorem, którym jest p. Aleksandra Kaczmarek, dyrektor Gimnazjum nr 2 w Kruszwicy. 
Pani Wawrowska złożyła również interpelację w imieniu mieszkańców Osiedla Robotniczego w Kruszwicy w sprawie miejsc postojowych dla samochodów należących do mieszkańców osiedla, które stawiane są na chodnikach oraz na drodze biegnącej wewnątrz osiedla, będącej drogą dojazdową dla pojazdów uprzywilejowanych (straż, pogotowie, policja itp). Zdarzały się już sytuacje uniemożliwiające przejazd tym samochodom, które często przyjeżdżały w celu ratowania życia ludzkiego czy mienia.
Odpowiedź:
Budowa parkingu wymaga wysokich nakładów finansowych, które nie zostały ujęte w budżecie na 2010 r. Zadanie to zostanie rozpatrzone jako propozycja inwestycyjna przy konstruowaniu projektu zadań inwestycyjnych na 2011 r.

Radny, pan Grzegorz Stanny złożył 4 interpelacje:

Pierwsza dotyczyła utworzenia programu wsparcia dla instalacji czerpania z odnawialnych źródeł energii (energia słoneczna, baterie słoneczne).
Odpowiedź:

Od 01.01.2010 r. po likwidacji gminnego funduszu ochrony środowiska i gospodarki wodnej z budżetu gminy nie mogą być realizowane zadania ochrony środowiska, jeśli ich beneficjentem miałyby być osoby fizyczne oraz przedsiębiorcy. Gmina może finansować jedynie te zadania, które wynikają z zaspokojenia potrzeb wspólnoty i mieszczą się w katalogu zadań określonych w art.403 ust.2 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. Zakazuje tego również ustawa o finansach publicznych.
Druga interpelacja dotyczyła nowego wytyczenia drogi gminnej we Wróblach oraz uregulowania tej  sprawy  z PKP, zgodnie z ustaleniami z zebrania wiejskiego.
Odpowiedź:

Wystąpiono z wnioskiem do PKP S.A.  Oddział Nieruchomości w Bydgoszczy z prośbą o wydzierżawienie części działek nr 217, 133 na tę właśnie drogę.
Trzecia dotyczyła przeprowadzenia przeglądu dróg polnych i doprowadzenia do należytego stanu równiarki drogowej.

Odpowiedź:
Stan techniczny równiarki pogarsza się z upływem czasu i obecnie jest ona urządzeniem o dużej awaryjności, w związku z czym konieczne jest wykonywanie częstych napraw. Nadmiar prac związanych z drogami publicznymi nie pozwala na regularne przeglądy dróg polnych, które są przeprowadzane na zgłoszenia mieszkańców.

Kolejna interpelacja pana radnego dotyczyła rozwiązania sprawy nieruchomości na ul.Zamkowej w Kruszwicy.
Odpowiedź:
Został uregulowany stan prawny nieruchomości oznaczonej numerem działki 302 położonej na ul.Zamkowej, która obecnie jest przygotowywana do sprzedaży.
Radny, pan Tomasz Boczkowski poprosił o przeprowadzenie prac remontowych przy zdewastowanym grobowcu na cmentarzu parafialnym w Polanowicach. Mieszkańcy chcieliby ukończyć te prace przed wizytą oficerów marynarki wojennej i jeżeli zajdzie taka konieczność wesprą te prace poprzez zakup materiałów.
Odpowiedź:
Wspomniany grobowiec zostanie wyremontowany. Termin remontu prosimy uzgodnić z panem Jędraszką.
Sołtys sołectwa Kobylnica, pan Zenon Gralak złożył interpelację dotyczącą rozważenia możliwości umieszczenia progu zwalniającego na drodze w miejscowości Kobylnica na wysokości sklepu. Przejeżdżające tam z nadmierną prędkością samochody powodują zagrożenie dla pieszych, szczególnie dla dzieci.
Odpowiedź:

Ze względu na kursowanie na tej drodze komunikacji autobusowej nie jest możliwe zainstalowanie wymienionego urządzenia.
Radny, pan Andrzej Michalak w imieniu mieszkańców Sławska Wielkiego i księdza proboszcza złożył interpelację w sprawie utwardzenia placu przed kościołem. Plac ten znajduje się w centralnym punkcie wsi, spełnia rolę parkingu i jest niejako wizytówką tej miejscowości. Po ulewnych deszczach jest na nim mnóstwo kałuż i błota. Nawiezienie kamienia lub żużla ułatwi korzystanie z tego placu, a w przyszłości należałoby zabezpieczyć w budżecie fundusze na utwardzenie kostką lub asfaltem.
Odpowiedź:
Budowa parkingu wymaga wysokich nakładów finansowych, które nie zostały ujęte w budżecie na 2010 r. Zadanie to może zostać rozpatrzone jako propozycja inwestycyjna przy konstruowaniu projektu zadań inwestycyjnych na 2011 r.

Sołtys sołectwa Papros, pan Henryk Fogt złożył interpelację dotyczącą oświetlenia ulicznego w Skotnikach. Na sesji w kwietniu okazało się, że pozostał jeszcze 1 mln złotych na inwestycje gminne, natomiast nie ma pieniędzy na inwestycję w Skotnikach, o co zabiegają mieszkańcy od lat.
Odpowiedź:

Sprawa oświetlenia drogowego w miejscowości Skotniki i kilkunastu innych sołectw naszej gminy zostanie rozpatrzona kompleksowo, tzn. zostanie przygotowany i przedstawiony Radzie Miejskiej plan realizacji oświetlenia drogowego na 2011 rok.
Radny, pan Stanisław Bogdanowicz złożył interpelację dotyczącą postawienia znaku STOP na skrzyżowaniu drogi gminnej Gocanowo – Głębokie, na której w wyniku modernizacji drogi powiatowej pogorszył się stan bezpieczeństwa.
Odpowiedź:

Na wymienionym skrzyżowaniu jest dostateczna widoczność, aby bezpiecznie zatrzymać pojazd przed skrzyżowaniem, stąd nie ma konieczności umieszczania przedmiotowego oznakowania.
Do wiadomości:

Rada Miejska w Kruszwicy

Sporządziła: 

Halina Hillenberg
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